

Lampe Berger : марка с вековой историей

Изобретенная более ста лет назад, лампа Берже и по сей день пользуется невероятным успехом: ежегодно в мире продается более миллиона этих удивительных и одновременно полезных предметов интерьера.

Знакомая каждому французу, лампа Берже имеет увлекательную историю. В 1898 году простой помощник фармацевта Морис Берже, будущий основатель компании Lampe Berger, получает патент на необычное изобретение - каталитическую систему очищения воздуха. Именно она становится решением одной из главных проблем того времени - чистоты воздуха в закрытых помещениях. Революционное изобретение сразу получает широкое распространение: лампа Берже с успехом используется сначала в госпиталях, а затем и в домах обычных людей для ежедневной очистки воздуха.



Морис Берже (Maurice Berger), основатель компании Lampe Berger



Реклама Лампы Берже, 1930-е года. Французская пресса

В 30-е года «маленькая лампа, которая уничтожает все нежелательные запахи» предстает в новом свете: отныне она не просто очищает воздух в доме, но и наполняет его изысканным ароматом. Так начинается «золотая эпоха» Lampe Berger. Компания начинает плодотворное сотрудничество с известными дизайнерами и мануфактурами. **Cristal de Baccarat, Cristalleries de Saint Louis, Emile Gallé, René Lalique...** вот лишь немногие имена, внесшие свой вклад в развитие марки. Приобретая новые формы, цвета и материалы, лампа Берже становится настоящим произведением искусства и... объектом коллекционирования. Среди знаменитых поклонников лампы Берже были Коко Шанель, Жан Кокто, писательница Колетт и Пабло Пикассо.

Lampe Berger и в наши дни продолжает сотрудничать с самыми известными именами в мире дизайна. Гармонично сочетая традиции и новые тренды, марка, за плечами которой более ста лет истории, постоянно идет в ногу со временем. Недавно ее коллекции пополнились такими необычными лампами, как «Disco King» Жана-Шарля де КастельБажака и «Фифи» Хилтона МакКоннико. Последняя изготовлена по традиционной французской технологии «блэ де фур», известной ценителям фарфора во всем мире.



лампа Amphore (Амфора), дизайн Baccarat pour Lampe Berger Paris



**лампа Fifi, дизайн Hilton MacConnico pour
Lampe Berger Paris (2010 год)**

Стремление к совершенству Lampe Berger проявляется не только в дизайне знаменитых ламп, но и в высоком мастерстве технических экспертов марки. Используя новые научные знания и открытия, специалисты компании постоянно модернизируют знаменитую каталитическую горелку, которая действительно уничтожает молекулы неприятных запахов. Уникальность этой горелки заключается и в том, что она состоит из двух зон: первая отвечает за нейтрализацию неприятных запахов, а вторая – за распыление нежного аромата.

Lampe Berger сотрудничает с лучшими французскими парфюмерами для создания изысканных, неповторимых ароматов для дома, каждый из которых к тому же абсолютно безопасен для здоровья благодаря многочисленным лабораторным тестам, проводимым компанией.

Желание оставаться верной традициям и одновременно идти вперед – вот секрет успеха великого бренда, чьи знаменитые лампы продаются сегодня по всему миру.

Использование лампы Берже – это настоящая церемония, которая не только доставляет удовольствие, но и способствует созданию гармоничной атмосферы в доме. Эта стильная и одновременно полезная деталь интерьера идеально впишется в любой стиль благодаря разнообразию форм и цветов коллекции ламп Берже.



LAMPE BERGER PARIS

Route d'Elbeuf - BP 21 27520 Bourgtheroulde, France

Представительство и шоу-рум в России: компания «Дуальэст»
105005, г. Москва, Посланников пер., д.9, стр.3. (495) 589-18-81